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OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI MINISZTERIUM
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PROBAERETTSEGI

a2018/2019-es tanévben

TESZT

MATEMATIKABOL

UTASITAS A TESZT MEGIRASAHOZ
o Egy 20 feladatbdl allo tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc all
rendelkezésedre.
« A feladatokat nem sziikséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

o Felhivjuk a figyelmed arra, hogy kiilonb6z6 feladatokra kiilonb6z6 mddon kell a valaszokat
megadni (van ahol kitolteni kell, bekarikdzni, 6sszekétni, aldhuzni stb.).

» A munka soran hasznalhatsz grafitceruzat, torldgumit, egyenes vonalzét, haromszog vonalzot
és korzot, de nem hasznalhatsz zsebszamologépet és maroktelefont (mobiltelefont).

« A végleges valaszokat és a szimolds menetét golyostollal ird le!

o A grafitceruzaval kitoltott megoldas nem elfogadhato, a golydstollal utélag atjavitott megoldas
is érvénytelen.

 Ne irj semmit erre az oldalra, sem az utolsora, a feladattol jobbra talalhat6 négyzetbe sem!

« Ha eldbb befejezed a munkat, akkor add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk a teszt megirasahoz!

* TecToBe, Ka0 HU JAeTOBE TECTOBA, HIje J03BO/bEHO YMHOKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTU 63 IPeTXOHe
carmacHocTH 3aBofia 3a BpeTHOBame KBa/INTeTa 06pasoBamba i BaCIUTamba.
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[rd be a szdmegyeneshez tartozé iires mez8kbe a bejeldlt szamok megfelelé tizedes tort alakjat!
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A pékségben két egyforma nagysagu pizzat készitettek, az egyik sonkas lett, a masik pedig gombas.
A sonkas pizzat kilenc egyforma szeletre daraboltdk fel, a gombas pizzat pedig tizenkét egyforma
szeletre. 15 perc alatt mindkét pizzabdl elkelt harom-harom szelet.

Sonkds pizza Gombas pizza

Karikazd be a helyes allitas el6tti bettit!
a) A sonkas pizzabdl tobb maradt.

b) A gombas pizzabdl tobb maradt.

c) Mindkét pizzabdl ugyanannyi maradt.

d) Nem lehet eldonteni, hogy melyik pizzdbdl maradt tobb, mert nem egyenlé szamu szeletre lettek

feldarabolva.

Mennyi az x - 15 = -45 és az y : (-3) = —12 egyenletek megoldasainak szorzata?

[rd le a szamolés folyamatat!

A szorzat
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4. Adottak a kovetkezd szdmkifejezések:

51 52 _52 (_5)3

Rendezd nagysag szerinti sorrendbe az adott szamkifejezéseket, a legkisebbtdl a legnagyobbig!

5. Figyeld meg az abrén lathaté pontok elrendezését! Karikazd be a helyes éllitisok el6tti betiiket!

a) A Cpont az A pont és a D pont kozott van.

b) A Cpont a F pont és az E pont kozott van.

c) Az A, a Cés az F pont ugyanahhoz az egyeneshez tartozik.
d) A B, a Cés az E pont ugyanahhoz az egyeneshez tartozik.

e) Az A, a B és a D pont ugyanahhoz az egyeneshez tartozik.

6. A CD tarté doboz dimenzi6i 0,5 cm, 12 cm és 14 cm. Mekkora a térfogata 10 ilyen doboznak, ha
azok az abran lathaté modon vannak egymasra helyezve?

[rd le a szdmolds folyamatat!

0,5cm

14 cm

12 cm
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7. Egy kamion legfeljebb 3 t arut szallithat egyszerre. A tiblazatban azoknak az druknak a jegyzéke
talalhato, melyeket ennek a kamionnak a raktarbol a boltokba kell szallitania.

Arufajta Mennyiség
Cukor 850 kg
Liszt 1t450 kg
Rizs 550 kg
Mosopor 225kg
Keksz 200 kg
Csokoladé 150 kg

El tudja-e szallitani a kamion egyszerre az dsszes arut?
[rd le a szamolés folyamatat!

, a kamion szallitani az Osszes arut.
Igen/Nem el tudja/nem tudja el

8. Marika és Emma memoria jatékot jatszanak. Marika megjegyezte, hogy az elsé sor harmadik
oszlopaban all6 kartyan ugyanaz a szimbdlum van, mint a harmadik sor 6t6dik oszlopaban all6
kartyan. Karikdzd be az abran azokat a kartydkat, melyekrél Marika azt gondolja, hogy ugyanazokat
a szimbdlumokat rejtik!

e Y e N e N e Y S Az X-szel )elolt kértya a masodik
X sorban és 6todik oszlopban van.
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9. A téblézatban a kidrusitdson eladott drufajtik szama lathato.

Arufajtak Szabadid6ruhak Felssk Ingek Pul6verek

Eladott arufajtak szama 80 100 60 40

Karikazd be azon diagram feletti bettit, amelyen helyesen abrazoltak a tablazat adatait!

a) b)

Szabadidéruhak Fels6k Ingek Puléverek

Puléverek
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Szabadidéruhak  Felsok Ingek Puléverek

10. Karikazd be a helyes allitasok eltti betiiket, ha a = —2018 és b = 2019.
a) [-2019 > a
b) |a|+|b| =1
c) |a| < |b|+1
d) |p| <|aq|

e) |a|2|b|—1
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11. Marcsi mama tortat siitétt az unokainak, akik litogatéba jonnek hozza délutén. Nem tudta, hogy
az unokai koziil 3, vagy 5 fog eljonni délutan, vagy esetleg mind a 6. Ugy tervezte, hogy a tortat
egyforman fogja elosztani azok kozott az unokai kozott, akik majd eljonnek. Legkevesebb hany
egyforma szeletre kell, hogy feldarabolja a tortat?

Karikazd be a helyes valasz el6tti bettit!

a) 12
b) 14
c) 15
d) 18
e) 30
£) 90

12. Lili receptje szerint 52 darab siiteményhez a kévetkezé hozzavalok sziikségesek:

« 400 g liszt

« 100 g cukor
150 g margarin
* 30 g fahéj

« 10 g stitopor.

Hany gramm cukor sziikséges 65 darab ilyen stiteményhez?
[rd le a szdmolds folyamatat!

g cukorra van sziikség.

13. Hatarozd meg az 4bran lathat6 A és D pontok kozotti legrovidebb tavolségot! D

10 cm
B 40 cm K
P ¢

Ird le a szdmolds folyamatat!

20 cm

A legrovidebb tavolsag cm.
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14. Azabran egy szabalyos haséb kiteritett héloja lathaté. Hatdrozd meg a hasab felszinét és térfogatat!
[rd le a szamolés folyamatat! 15 cm

8 cm

cm

15. Vencel Oroszorszagba utazik és jegyet szeretne venni a kedvenc focicsapata mérkézésére. A
focimeccsre a jegy 100 dollarba keriil. Egy dollar 100 dindrba keriil, 100 rubel pedig 150 dinarba.

Vencel 35 000 dinart takaritott meg eddig. Hany dindr hianyzik Vencelnek ahhoz, hogy megvegye a
jegyet és még 20 000 rubelt?

Ird le a szdmolds folyamatat!

Vencelnek még dindr hidnyzik.
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16. A téblizatba beirtak egy teljes héten keresztiil a ,,Szivarvany* jétszohdz gyermek litogatéinak szamat.

Nap Hétfo Kedd Szerda Cstitortok Péntek Szombat | Vasarnap
Gyerekek 78 54 64 72 147 251 194
szama

Mennyi az 0sszegyUjtott adatok medianja?

A mediin

17. Szamold ki a szamkifejezés értékét!

[rd le a szdmolds folyamatat!

1 0,7-1,2
2—-10-2,5|: =—=-(2,5+0,5- (-3
(2 j o1 (=3)

b

A szamkifejezés értéke
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3x-2 , 1-2x
és az

18. Az x természetes szamok mely értékeire lesz a
mint 3¢

kifejezések kiilonbsége kisebb,

[rd le a szamolés folyamatat!

x € { } esetén az adott kifejezések kiilonbsége kisebb, mint 3.

19. Hatérozd megaz abran lithato ABkériv hosszat, ahol az A és B pontok a 6+/3 cm? teriiletii szabalyos
hatszog oldalainak felezépontjai!

[rd le a szdmolds folyamatat!

Az AB koriv hossza cm.
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20). Az ébrén lithaté szabalyos hatoldalt gla alapjanak teriilete 2163/3 cm?, a gula magassaga pedig
8 cm. Szamold ki az dbran lathaté ACS haromszog teriiletét!

[rd le a szamolds folyamatat! S

Az ACS haromszog teriilete cm’.




A teszt eredménye matematikabol

Megjegyzés: A tanuldk NE t6ltsék ki ezt az oldalt!

A teszt 0ssz pontszama

(0-t6l 20-ig)

A feladatok pontszamai

A feladat
sorszama
Kitoltetlen
0 pont
0,5 pont
1 pont

X R[N R D

[a—
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12.
13.
14.
15.
16.
Bizottsag: 17.
1 18.
19.
2.
20.
3.
A megfeleld helyre X jel kertil!
Ellenérizte:
4,
Iskola
Helység

A tanulo vezeték- és
uténeve




